

اطلاعات رسانی

استادان مازندران برای رئیس جمهوری نوشت

«سهم استادان از خدمت، زخم بود: سهم ایران، سربلندی»

ملت‌ها پس از هر نبرد بزرگ، در برابر پرسشی تاریخی قرار می‌گیرند: چگونه باید دستاورد مقاومت را به گشایش برای مردم بدل کرد؟ تفاهم اخیر میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا را باید از همین منظر نگریست؛ نه صرفاً به عنوان رویدادی سیاسی یا دیپلماتیک، بلکه به‌مثابه تلاشی مسئولانه برای گشودن افق‌های تازه پیش روی کشور، پس از پیروزی خیره‌کننده در میدان. در این میان، نقش بی‌بدیل استاد فرهیخته‌ها؛ دکتر مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری محبوب و مردمی ایران، به‌عنوان نماد ایستادگی، عقابانقلابی و از خودگذشتگی، غریق‌بال انکار و شایسته تجلیل و تقدیر فراوان است.



استاد ارجمند با قلبی آکنده از ایمان به وعده الهی و اعتقاد راسخ به ملت، با شعار محوری «وفاق» به میدان آمد و به پشتوانه حکمت و انصاف، موفق شد در دشوارترین روزهای انقلاب که دشمنان خارجی و بدخواهان داخلی همچون دو لبه تیغی به جان دولتشان افتادند، شعار وفاداری را عملی کرده و با آبروی خویش پای تفاهت‌نامه‌ای را امضا کند که توان نقد کردن دستاوردهای میدان را برای ملت فراهم آورد. خشم فراوان و واکنش شدید رژیم صهیونیستی و سایر دشمنان ایران از این تفاهت‌نامه و جیع بنفش پادوهای رسانه‌ای‌شان، خودرهای بین‌است بر این حقیقت که جمهوری اسلامی ایران همچون میدان نبرد، از پای می‌زند. نیز پیروزمندانه برخاسته است.

آکنون که اکثر کارشناسان بین‌المللی و تحلیلگران جهان، این تفاهت‌نامه را نصرت ایران و ناگامی آمریکا و اسرائیل توصیف می‌کنند، نباید این دستاورد را دست‌کم گرفت؛ دستاوردی که نتیجه قدرت افتخار استاد فرزانه‌ام در شورای عالی امنیت ملی و اعتماد رهبری عزیز به رئیس جمهوری است. رئیس جمهوری که هرگز در گریز زنده‌خواهی‌های دشمن خارجی و تندروی‌های داخلی تسلیم نشد.

شهرهای زیارتی ایران برای میزبانی از میلیون‌ها زائر آماده شده‌اند
هوای عاشورایی مشهد، قم و شیراز

گزارش

مشهد: جلوه‌گاه ارادت به اهل بیت (ع)

مشهد بیش از هر چیز با موج زائرانی شناخته می‌شود که مقصد نهایی‌شان بازگشت به سرزمین رضوی است. شهری که از نخستین روزهای محرم، رنگ و بوی دیگری به خود می‌گیرد؛ پرچم‌های سیاه بر سردر خانه‌ها و هیأت‌ها می‌نشیند، ریشه‌های سرخ خیابان‌ها را می‌پوشاند و نوای «یا حسین (ع)» از چیز به چیز آهنگ‌هایی شناخته می‌شود که بخشی از حافظه تاریخی عزاداری شیعیان را در خود حفظ کرده‌اند. از برگزاری همایش «فدائیان سقا» و اجتماع بزرگ اظهار کرد: «از میان ۵ هزار هیأت فعال در مشهد، ۴ هزار هیأت علاوه بر برگزاری مراسم سوگواری، در برپایی مکتب‌ها، ایستگاه‌های صلواتی، دسته‌روی‌ها و اجتماعات ششانه نیز مشارکت دارند.» به گفته وی، این گستردگی سبب شده است از مناطق مرکزی شهر تا محلات کم‌برخوردار، حال و هوای عزاداری در سراسر مشهد جریان داشته باشد.

آماده‌باش ۶ هزار نیروی خدمات شهری

همزمان با افزایش حضور زائران و عزاداران، شهرداری مشهد نیز تمهیدات گسترده‌ای را برای خدمات‌رسانی در این ایام، از جمله تجهیز مکتب‌ها، نوسازی سرویس‌های بهداشتی، نظافت محیط زیست شهرداری مشهد، آماده‌باش بیش از ۶ هزار و ۳۵۰ نیروی خدمات شهری خیر داد و گفت: «این نیروها در ۳ شیفت کاری وظیفه نظافت و خدمات‌رسانی را برعهده دارند.» به گفته وی، ۲ هزار پاکبان در خیابان‌های منتهی به حرم مطهر از جمله امام رضا (ع)، شیرازی، نواب صفوی، طبرسی، اندرزگو و شهید هاشمی نژاد مستقر خواهند شد. از سوی دیگر برای تسهیل حضور زائران و خدمات‌رسانی، خدمات حمل‌ونقل قالب دسته‌های سینه‌زنی و زنجیرزنی به سوی حرم حضرت معصومه (س) و قطار شهری مشهد اعلام کرده است؛ عزاداری جمعی فرو می‌برند.



شیراز: هم‌نوای کاروان محرم

در جنوب کشور نیز شیراز، سومین حرم اهل بیت (ع)، همزمان با مشهد و قم در حال آماده‌سازی برای روزهای اوج عزاداری است؛ شهری که محرم در آن با صحن‌های نورانی شاهچراغ (ع)، هیأت‌های مذهبی محلات و حضور پرشور مردم گره خورده است.

محمدحسن اسدی، شهردار شیراز با اشاره به جایگاه این شهر به عنوان سومین حرم اهل بیت (ع) اظهار کرد: «مردم شیراز در تمامی عرصه‌های دینی، ملی و انقلابی حضوری پرشور داشته‌اند و آیین‌های محرم هر سال جلوه‌ای از عشق و ارادت خالصانه آنان به خاندان عصمت و طهارت (ع) را به نمایش می‌گذارد.»

حجت‌الاسلام عباس اسکندری، مدیرکل اوقاف و امور خیریه قم، از برگزاری همایش «فدائیان سقا» در آستان امامزاده سیدعلی (ع) خبر داد و اظهار کرد: «این برنامه با هدف تجلیل از خادمان و سقاییان هیأت‌های مذهبی و ساماندهی این قشر برگزار می‌شود.» وی ترویج فرهنگ ایثار و وفاداری حضرت ابوالفضل العباس (ع) را از اهداف اصلی این همایش دانست و گفت: «در کنار این مراسم، آیین‌ها و رزمایش‌های سنتی سقایی نیز اجرا خواهد شد.» قم همچنین میزبان آیین‌های سنتی و ریشه‌دار عاشورایی همچون شمشق شمشیر، مشعل‌گردانی، کاروان نمادین اسرای کربلا و خیمه‌سوزان است؛ آیین‌هایی که هر سال با حضور گسترده مردم در خیابان‌های اطراف حرم برگزار می‌شود. اوج مراسم عزاداری در قم، در روزهای تاسوعا و عاشورا رقم می‌خورد؛ زمانی که حدود ۹۰۰ هیأت مذهبی در قالب دسته‌های سینه‌زنی و زنجیرزنی به سوی حرم حضرت معصومه (س) و قطار شهری مشهد اعلام کرده است؛ عزاداری جمعی فرو می‌برند.

برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم‌های عزاداری به کار گرفته شده است. «رضا محمدیان»، رئیس شورای هیأت‌های مذهبی فارس نیز هیأت‌ها را از مهم‌ترین پایگاه‌های تربیت نسل جوان و انتقال معارف عاشورایی دانست و بر نقش فرهنگی آنها تأکید کرد.

آماده‌باش کامل مراکز درمانی فارس

«دکتر امین نیاکان»، معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی شیراز با اشاره به تمهیدات پیش‌بینی شده برای این ایام گفت: «تمامی بیمارستان‌های شیراز و معارف عاشورایی استان در روزهای تاسوعا و عاشورا در آماده‌باش کامل هستند و خدمات درمانی تخصصی مورد نیاز بیماران و عزاداران ارائه خواهد شد.» نیاکان افزود: «تمامی واحدهای اورژانس پیش‌بیمارستانی، مراکز فرماندهی عملیات و ناوگان اورژانس ۱۱۵ استان به صورت ویژه در حالت آماده‌باش قرار دارند و آمبولانس‌ها در مسیرهای حرکت داشته‌اند و آمبولانس‌ها در محل تجمع عزاداران مستقر خواهند شد.» وی از آمادگی کامل ذخایر دارویی و تجهیزات پزشکی بیمارستان‌ها خبر داد و تصریح کرد: «در صورت نیاز، ظرفیت افزایش تخت‌های بیمارستانی نیز پیش‌بینی شده است تا خدمات درمانی بدون وقفه به مردم ارائه شود.»

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند: سوگ حسین (ع)

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند: سوگ حسین (ع)

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند: سوگ حسین (ع)

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند: سوگ حسین (ع)

یک سوگ، سه روایت

مشهد، قم و شیراز هر یک با زبان و آیین خود، روایتی متفاوت از محرم ارائه می‌دهند؛ اما در روزهای تاسوعا و عاشورا، این تفاوت‌ها در یک نقطه مشترک به هم می‌رسند: سوگ حسین (ع). از صحن‌های حرم رضوی تا بازگانه حضرت معصومه (س) و آستان شاهچراغ (ع)، شهرها در یک ریتم مشترک از عزاداری قرار می‌گیرند؛ ریتمی که هم‌زمان هم آیینی است و هم اجتماعی، هم مردمی است و هم مدیریتی و در نهایت تصویری واحد از هم‌نوایی سه شهر زیارتی کشور می‌سازد.



برش

ایران دایلی
1877
www.newspaper.iran-daily.com

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کیان پلیمر البرز
به شناسه ملی ۱۴۰۰۳۹۵۷۹۶۹ و به شماره ثبت ۴۱۸۴۱ به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۱ تصویبات ذیل اتخاذ شد. آقای شهرام اسکندری دارای کد ملی ۰۰۵۶۶۱۴۳۷ به‌عنوان بازرس اصلی و خانم راضیه سادات حسینی دارای کد ملی ۰۰۷۵۹۲۷۷۰۵ به‌عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند. - روزنامه کثیرالانتشار ایران جهت درج آگهی‌های شرکت انتخاب گردید. - صورت‌های مالی، تراز نامه و حساب سود و زیان) منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰ مورد تصویب مجمع قرار گرفت. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری کرج

آگهی تجدید (مرحله دوم) فراخوان مناقصه عمومی خرید توپ فوتبال مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران

بذین وسیله به اطلاع می‌رساند مناقصه عمومی شماره روزنامه ۹۰۳۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ مربوط به خرید توپ فوتبال که در مرحله اول به دلیل به حد نصاب نرسیدن تعداد شرکت‌کنندگان / پیشنهاد دهندگان به نتیجه نرسید، در نظر است مجدداً برگزار گردد.

مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران در نظر دارد تعداد ۱۲۰۰ عدد توپ فوتبال استاندارد مسابقاتی مورد نیاز مسابقات لیگ برتر استان تهران را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خریداری نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی دعوت می‌شود در این مناقصه شرکت نمایند.

۱- موضوع مناقصه: خرید، تأمین، حمل و تحویل تعداد ۱۲۰۰ عدد توپ فوتبال استاندارد مسابقاتی مطابق مشخصات فنی مندرج در اسناد مناقصه.

۲- مشخصات فنی مورد نیاز: شماره ۵ (استاندارد فیفا) وزن: ۴۲۰ الی ۴۴۵ گرم محیط: ۶۸،۵ الی ۶۹،۵ سانتی متر نوع ساخت: بدون درز (Thermal Bonded) جنس رویه: پلی‌یورتان (PU) با مقاومت سایشی بالا تیوپ داخلی: بوتیل (Butyl) قابلیت چاپ لوگوی اختصاصی هیأت فوتبال استان تهران ارائه حداقل دو عدد نمونه جهت ارزیابی فنی الزامی است. ارائه ضمانت‌نامه کتبی حداقل ۶ ماهه بابت کیفیت و سلامت کالا الزامی است.

۳- دستگاه مناقصه‌گزار: مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران به نشانی: تهران، خیابان استاد نجات‌الهی (ویلا)، خیابان سلمان پاک، پلاک ۱۷ و شماره تماس تلفن: ۰۲۱-۸۸۹۴۲۵۷۵.

۴- تضمین شرکت در مناقصه: شرکت‌کنندگان موظفند مبلغ ۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال (پانصد میلیون ریال) را به‌عنوان تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به یکی از اشکال زیر ارائه نمایند:

- تضمین‌نامه بانکی معتبر
- فیش واریز نقدی به حساب اعلامی هیأت فوتبال استان تهران
- تضمین نفرات غیر برنده حداکثر ظرف ۱۰ روز کاری پس از اعلام نتیجه مسترد خواهد شد.

۵- ضمانت حسن انجام تعهدات: برنده مناقصه موظف است قبل از انعقاد قرارداد، ضمانت حسن انجام تعهدات معادل ۱۰ درصد مبلغ قرارداد را به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی معتبر ارائه نماید.

۶- مدت اجرای قرارداد: حداکثر ۳۰ روز تقویمی از تاریخ ابلاغ قرارداد.

۷- محل تحویل کالا: انبار یا محل معرفی شده از سوی هیأت فوتبال استان تهران. هزینه حمل، تخلیه و تحویل کالا بر عهده فروشنده خواهد بود.

مؤسسه فرهنگی ورزشی غیرتجاری هیأت فوتبال استان تهران

امسال نذری خود را متفاوت ادا کنید
وجه نقد و غذای خشک به جای غذای گرم

هر روز یک وعده مهربانی

خیریه معلولین ذهنی و حادت (شبانه روزی)

حمایت حضوری: میدان هروی، خیابان افشاری، ساقدوش، کوچه وحدت، پلاک ۴، شماره ۲۲۹۴۷۰۱۴

ارتباط با ما: ۰۹۳۰ ۴۶۶ ۱۵ ۳۹

حمایت آنلاین: charityvahdat.ir

شماره کارت جهت کمک‌های مردمی: ۶۶۵۳ ۰۰۰۴ ۱۲۷۰ ۶۲۷۴

بانک اقتصاد نوین

شماره کارت جهت کمک‌های مردمی: ۵۰۲۲ ۲۹۷۰ ۰۰۶۷ ۰۰۲۱

بانک پاسارگاد

محرم، فرصتی برای مهربانی ماندگار